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DOL PRI HRASTNIKU

Cesta VDV brigade 2

1431 Dol pri Hrastniku

ZAPISNIK

3. ZBORA KRAJANOV KS DOL PRI HRASTNIKU v mandatnem obdobju 2014 - 2018, ki je potekal 28. novembra 2016 ob 18.00 uri v kinodvorani na Dolu pri Hrastniku.

Na podlagi 64. člena Statuta občine Hrastnik (Uradni vestnik Zasavja št. 17/10, 19/10) je svet KS Dol pri Hrastniku na 11. redni seji, z dne 23. 11. 2016, sklenil sklicati Zbor krajanov KS Dol pri Hrastniku. 

Na seji je bilo sklenjeno še, da se vsem gospodinjstvom v KS Dol vabila pošlje po pošti in da se predstavi delo Sveta v preteklem letu. Prisluhne se tudi vprašanjem in pobudam krajanov.

Zbora krajanov se je udeležilo 65 krajanov in krajank ter člani Sveta KS Dol: Timotej Funkel, Jože Buden, Nataša Kreže, Janez Košir in Jani Medvešek.

Dnevni red:
1. Pozdrav in predstavitev članov Sveta KS

2. Pristojnosti Sveta KS

3. Pregled dela Sveta KS v preteklem letu
4. Vprašanja in pobude

Ad. 1

Pozdrav

Predsednica Sveta KS Dol Nataša Kreže je pozdravila vse navzoče in predstavila člane Sveta KS.
Ad. 2
Pristojnosti Sveta KS

Predsednica Sveta KS Dol Nataša Kreže je prisotne seznanila s pristojnostmi Sveta KS, ki so zapisane v 59., 60. in 61. členu Statuta Občine Hrastnik.
Ad. 3

Pregled dela Sveta KS v preteklem letu

Predsednica Sveta KS Dol Nataša Kreže je predstavila aktivnosti, ki so bile izvedene v preteklem letu: 

· zbor krajanov, 

· Miklavževanje,

· pokop Pusta,

· proslava ob prazniku KS s podelitvijo priznaj »Zaslužni krajan«,
· v otroškem parku je bilo nameščeno novo igralo – zip line, nova klop in koš za smeti,
· redno vzdrževanje in urejanje cest 
· priprava idejne zasnove ter projektne dokumentacije za obnovo šole.
Predsednica Sveta KS Nataša Kreže je predstavila predloge in pobude, za katere se bodo zavzemali člani Sveta KS v letu 2017:

· prenova osrednjega prostora v centru Dola,

· izgradnja sprehajalne poti, ki bi povezala obstoječo pot čez stari Hrastnik z Dolom,
· rušitev Dolančeve hiše v centru Dola, 

· pridobitev soglasja lastnikov zemljišč, na podlagi katerih bi se lahko potegovali za sredstva na razpisu LAS Zasavje, s katerimi bi na stari trim stezi uredili Gozdno učno pot. 

· ureditev javne razsvetljave,
· še naprej si bomo prizadevali, da se v bližnji prihodnosti izvedejo projekti, na katere krajani Dola čakamo že več let (rekonstrukcija regionalne ceste,  obnova kulturne dvorane ter ureditev vodooskrbe na Kalu).

Ad. 4
Vprašanja in pobude

Predsednica Sveta KS Nataša Kreže je besedo predala prisotnim krajankam in krajanom:
- ga. Vojka Šergan, poslanka DZ
Povedala je, da naj bi idejni projekt za rekonstrukcijo regionalne ceste skozi Dol na občini dobili v prejšnjem tednu in nanj podali pripombe. Po ocenah naj bi se rekonstrukcija začela v letu 2018. V državnem proračunu je del sredstev že predvidenih. Obstaja tudi varianta, po kateri naj ne bi rušili vseh načrtovanih objektov. 

Timotej Funkel je podal še nekaj odgovorov glede vprašanj z lanskega zbora krajanov, ki so jih posredovale strokovne službe na občini:
· Javna razsvetljava bo zgrajena v okviru izvajanja koncesije, ki bo sklenjena do konca leta 2016.
· Pojavi na travniku pri g. Logarju v Črdencu in posledično pri stanovanjski hiši Kajtna so bili ocenjeni in strokovno pregledani ter uvrščeni v oceno škode po neurju v mesecu septembru 2014. Program, ki ga je sprejela Vlada RS je še vedno v teku, upamo, da bodo sredstva zagotovljena tudi za ukrepe na tem območju.
·  Glede zabitega mostu v Grči je bil opravljen ogled, opozorili smo pristojne na državi. kdaj bodo izvedeni ukrepi še ne vemo.
· Ukrepe za sanacijo pločnika od zdravstvenega doma do trgovine Majcen smo imeli predvidene že v letošnjem proračunu, žal pa smo morali sredstva preusmeriti v intervencijska dela po neurju 29.8.2016, tako, da bomo sanacijo predvideli v letu 2017.
·  Glede ceste na koncu Grče je odsek mogoče sanirati v letu 2017, če gre za nujna vzdrževalna dela v nasprotnem primeru mora biti naložba uvrščena v občinski proračun.
- g. Andrej Logar, Črdenc
Pripomnil je, da na travniku pod njegovo hišo ni samo ena luknja ampak tri in sicer 4 metra premera.
Predlagal je tudi, naj se zgradi protihrupna ograja pri žalah, saj očitno poskusi zasaditve niso uspešni. 

- g. Venko, Dol
Predlagal je, da bi v prostoru bankomata svetila žarnica, opozoril je tudi na nered v prostoru, kjer stoji bankomat.
Krežetova je pojasnila, da so glede urejenosti bankomata že opozorili pristojne na občini.

- g. Franc Kaluža, Laz
Predlaga, da se od Črdenca do Laza ob potoku uredi razsvetljava in namesti odbojna ograja.

- g. Ivan Pavlič, Brnica
Povedal je, da je na lanskem zboru krajanov opozoril na kritično situacijo glede mostu na Brnici.  Rezultatov ni. Ko se bo most sesedel, bodo iztekle fekalije in ustavljen bo promet. Predlaga, da se ustreznim državnim institucijam pošlje predlog za ureditev tega dela državne ceste.

- g. Alt, Dol
Pripomnil je, da je cesta  tudi strupena in da bomo zanamcem zapustili strupen zrak.

- ga. Joži Hafner, c. VDV brigade 45
Podmenikovim na cesti VDV brigade poplavlja potok. Potrebna bi bila regulacija potoka. 

Prehod v Črdencu je za krajane, še posebej za šolarje, zelo nevaren. Grozi tudi plaz. Pločnik je nujno potreben.

Vprašala je tudi, v kateri fazi je cesta Hrastnik - Zidani Most. 

Poslanka Šerganova je pojasnila, da je ravnokar šel ven razpis za projekt. Konec leta 2018 naj bi bil začetek del. 

- g. Guček, Na Selah 14, Dol
Zanima ga, kdaj bo urejen odtok fekalij mimo njih. 
Timotej Funkel in Janez Košir sta pojasnila, da naj bi bilo v sklopu projekta ceste Krištandol Marno dogovorjeno, da se tudi ta del kanalizacijskega omrežja uredi.

- g. Jug

Ponovno opozarja na Krištandolski kolovoz, s katerega ob dežju odnaša šuder. Predlaga, da se odsek asfaltira.
- g. Samo Filipič, Kal
Ponovno je izpostavil vodovod na Kalu. Zahvalil se je g. Bokalu, občinskemu svetniku, za pobude. Zadnje ugotovitve kažejo, da je vodno zajetje primerno in da je količina vode zadostna. Na tem območju živi 51 krajanov. Ugotavlja, da se je zadeva premaknila, saj je občina pridobila vodno soglasje, stekli so tudi pogovori s kmeti za služnost. Ocenjuje, da bo celotna investicija vredna od 350-400 tisoč evrov in da je bila v  preteklosti zamujena priložnost.

Dodaja še, da lahko na cesto Hrastnik - Radeče pozabimo dokler se ne bo začela gradnja hidroelektrarn. Od povprečnine smo vsi odvisni, vemo pa, kako se je glasovalo. Stranke koalicije so bile proti povišanju povprečnine.

- g. Draksler, Dol
Pridružuje se mnenju go. Hafnerjeve. Prečkanje ceste v Črdencu je zelo nevarno. Za začetek predlaga večji nadzor policije z radarjem.
Med njegovo hišo in Žagarjem, je bil narejen razbremenilnik, ki pa je ob neurju poln. Smiselno bi bilo urediti zadevo do vrha, saj drugače ni željenega učinka. 
- g. Ivan Činžar, Dol
Predlaga, da začnemo razmišljati o ustanovitvi dnevno varstvenega centra za starostnike. Nekatere občine  v Sloveniji jih že imajo. Poiskati je potrebno primeren prostor, kjer bi starostnikom ponudili hrano, varstvo, dejavnosti... Prebivalstvo se stara.

Pod Javorjem je nekaj hiš in ni prehoda za pešce. V preteklosti smo zahtevali prehod za pešce pri žalah. Rečeno je bilo,  da se bo to uredilo v sklopu rekonstrukcije regionalne ceste. Težavo bi radi rešili že prej.

- g. Zupanc
Zaskrbljen je glede odcepa za Slatno, kjer je na obeh straneh avtobusna postaja, zebre pa ni. 
Dokler ni Hafnerjeve mame povozil avto se ni dalo nič urediti, potem so bila nameščena ogledala. Meni, da se na take reči predolgo čaka. Svetoval je, da je potrebno vztrajati pri pobudah za postavitev prehoda.
G. Selič je ob tem predlagal, naj na to območje postavijo semafor za pešce.

- g. Drago Funkl

Predlagal je, da bi KS lahko imela svojega predstavnika v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Člani KS so pojasnili, da ga že imamo in sicer g. Timoteja Funkla.
Ponovno je izpostavil pločnik pri restavraciji Milena, kjer se dva avtomobila na tem delu ne moreta srečati. Predlaga, da se del pločnika odstrani. 

Opozoril je na vodo, ki priteče na Partizansko cesto in se nič ne naredi.

Dejal je še, da je ozvočenje na žalah ob pogrebih zelo slabo in ga je potrebno zamenjati.
- g. Viktor Jerše

Ponovno je omenil dotrajan vodovod na Partizanski cesti. Zanima ga, kdaj se bo našel ta denar. Pomisleke ima nad kvaliteto Belih voda v tem vodovodu. 

Opozoril je na cesto od Trbovca proti Hribarniku, ki je katastrofalna. Pri pluženju rešetka pada ven.

Tudi on se pritožuje nad tovornjaki od Pavčnika, ki vozijo po Partizanski cesti in se je zaradi tega tam težko srečevati.

Povedal je še, da bi bilo treba redno čistiti vodotoke (Gmajna).
- ga. Vojka Holešek, Brnica 
Opozorila je na cesto Brnica – Podkovk, na kateri zastaja voda, kar je pozimi zelo nevarno, saj voda pomrzne. Pravi, da je na polovici ceste urejeno odvodnjavanje, na drugi polovici pa sploh ni jaškov. 
Motijo jo tudi premajhna ogledala ob dovozu na glavno cesto na Brnici.
Prav tako jo moti, da mora pri zavijanju na glavno cesto v smeri Dola zapeljati na drug pas. Predlaga, da se poreže pločnik. 
Krežetova je prebrala odgovor, ki so ga posredovali z občine.

G. Pavlič je dodal, da je ta problem izpostavil že v preteklosti in da glavna cesta s tem sploh ni povezana, saj gre samo za pločnik.

- g. Samo Filipič, Kal
V zadnjem času je opazil, da na Blate vozijo trije tovornjaki ob čudni (zgodnji) uri. Zanima ga, kaj se vozi na to območje.
Drago Funkl se je pritožil čez Pavčnika in njegove tovornjake. Dejal je,  da drobijo kamne in jih odvažajo. 
- ga. Božena Tušar, Dol 
Zanimalo jo je, ali imamo na Dolu defibrilator in na kateri lokaciji.
Krežetova je povedala, da imamo nameščena dva defibrilatorja, in sicer pri gasilskem domu in   pri športni dvorani. Pojasnila je še, da bo v četrtek, 1. decembra ob 17. uri, v gasilskem domu organizirana delavnico v zvezi s pravilno uporabe defibrilatorja pri temeljnih postopkih oživljanja. Vsak bo lahko aparat tudi preizkusil.

- g. Jukić, g. Zorec
Povedala sta, da je ob deževju problem z vodo, ki teče od Deželaka proti Zupanu po Krištandolski cesti, saj teče mimo kanalov. Cesta je zalita. Sprašujeta, kdo je nadziral dela in kdo je nadziral nadzornika, saj je cesta očitno v tem vidiku slabo narejena.
- ga. Suzana Sevnšek, Dol
Kot predstavnica Sveta staršev OŠ NHR Hrastnik je prisotne seznanila s sklepom, ki so ga starši sprejeli na eni izmed sej in sicer, da mora KRC redno čistiti športno igrišče ob Dolanki in spraznjevati koše.
- g. Jure Zdovc, Dol
Opozoril je, da je pred prostori nekdanje pekarne poškodovan jašek, v katerega se zliva meteorna voda. Beton se pogreza, zato je poškodovan jašek zelo nevaren.

- g. Ivan Hršak, poslanec DZ
Prisotnim  je podal informacije, ki jih je pridobil na ministrstvu glede obeh cest:

· Za cesto Hrastnik - Zidani Most je bilo objavljeno naročilo za izdelavo dokumentacije. Podpisani sta pogodbi za cenitev objektov predvidenih za rušenje. Urediti bo treba brežine, zadeva se podaljšuje.
· Za cesto skozi Dol je bil naročen idejni projekt s ciljem optimizacije predlogov. V letu 2017 je predvidena odločitev  (katera varianta bi izbrana). Prav tako v letu 2017 sledi naročilo projekta. V letu 2018 bi lahko začeli s cenitvami in odkupi objektov.
Povedal je še, da je bil skupaj z županom g. Jeričem in direktorjem Doma za starejše občane g. Kopušarjem na pogovoru pri ministrici Anji Kopač Mrak. Pogovarjali so se o možnostih izgradnje novega doma. Občina ima projekt izdelan. G. Kopušar mora pripraviti oceno, koliko lahko finančno prispeva Dom starejših (občina) in koliko ministrstvo. 

-g. Andrej Logar, Črdenc
Predlagal je, da se odstrani tabla na zemljišču.pri podjetju Forstek, če se trgovski center na Dolu ne bo gradil.
- ga. Vojka Šergan, poslanka DZ
Povedala je, da se je glede delovnega časa pošte na Dolu pogovarjala z direktorjem Kmetijske zadruge Laško, da bi se delovni čas podaljšal. Skušala ga je prepričati, da bi prenovili trgovino na Dolu, v kateri bi lahko ponujali domače izdelke. Vendar pri direktorju KZ Laško ni bilo posluha. Mogoče je to priložnost za trgovino Majcen.

Predsednica Sveta KS Nataša Kreže se je ob koncu vsem krajanom zahvalila za udeležbo ter jih povabila na prihajajoče prireditve:

· Občina Hrastnik 1. 12. ob 17. uri v GD organizira delavnico v zvezi s pravilno uporabe defibrilatorja pri temeljnih postopkih oživljanja.

· Miklavževanje, 5. 12. ob 17. uri na ploščad pri cerkvi sv. Jakoba, ki ga v sodelovanju z društvom kmečkih žena in osnovno šolo  organizira Svet krajevne skupnosti. 
· Praznično druženje krajanov. Druženje bo potekalo od 15. 12. – 18. 12. 2016 ter od 22. 12. do 24. 12. 2016 v centru Dola od 17. do 23. ure. Krajani se bodo lahko pogreli ob ognju, kuhanem vinu oz. čaju. 
· Pri športni dvorani Dolanka na Dolu bo postavljeno drsališče.
· Pustni ples, 25. 2. 2017, v kinodvorani na Dolu.
Zbor krajanov se je zaključil ob 19.20 
Zapisala:                                                                      Predsednica Sveta KS Dol pri Hrastniku:

Jani Medvešek                                                                                    Nataša Kreže

Nataša Kreže
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